

**ОТЧЕТ
о проделанной работе по профилактике наркомании и противодействию
обороту наркотиков ЦБС за 2 квартал 2024г.**

3 апреля 2024г. 11:00ч. СБ с.Кенхи в соответствии с планом работы по профилактике наркомании и противодействию обороту наркотиков, провели беседу на тему: «Наркомания – дорого никуда». Мероприятие, представляло собой обсуждение проблемы наркомании, ее последствий и негативного влияния на жизнь человека. Участники обсуждали опасности употребления наркотиков, как физические, так и психологические, а также последствия для здоровья, отношений с близкими и обществом в целом. Целью беседы является просветительская работа, предостережение от опасности наркотиков и мотивация к здоровому образу жизни.



7 апреля 2024г. 11:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района к Всемирному дню здоровья был проведен час здоровья на тему: «Здоровые – это здорова». Целью привлечение внимание к важности здорового образа жизни и ценностное отношение к собственному здоровью. В ходе мероприятия разобрали понятия ЗОЖ и правильное питание, поговорили о рационе, и о важности соблюдения режима питания. Библиотекарь детского отдела рассказала об истории возникновения праздника, о здоровом образе жизни, о правильном питании. В игровой части решали шарады, отгадывали загадки.

21 мая 2024г.14:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района была проведена викторина на тему: «Секреты здоровья». Целью мероприятия направленно для того, чтобы повысить осведомленность по вопросам здоровья среди юных читателей. В рамках мероприятия задавались, вопросы которой касались здорового образа жизни, правильного питания, физической активности, профилактики заболеваний и других аспектов здоровья. Викторина проходила интересной и познавательной формой обучения, которой помогло участникам узнать новую информацию о здоровье и мотивировать их к заботе о собственном здоровье.



24 мая 2024г.14:00ч. Кенхинская сельская библиотека в соответствии с планом работы по профилактике наркомании и противодействию обороту наркотиков, был проведен круглый стол на тему: «Вредные привычки и их влияние на здоровье». Мероприятие, представляло собой обсуждение проблемы наркомании, ее последствий и негативного влияния на жизнь человека. Участники обсуждали опасности употребления наркотиков, как физические, так и психологические, а также последствия для здоровья, отношений с близкими и обществом в целом. Целью беседы является просветительская работа, предостережение от опасности наркотиков и мотивация к здоровому образу жизни.

7 июня 2024г.11:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района организовал информационный стенд на тему "Нет наркотикам". Мероприятие было организовано с целью привлечения внимания к проблеме наркотиков и распространения информации о последствиях их употребления. В рамках повышения осведомленности и образованности по данной теме



11 июня 2024г.15:00ч. Кенхинская сельская библиотека в соответствии с планом работы по профилактике наркомании и противодействию обороту наркотиков провели викторину: «Чистые руки – залог здоровья». Мероприятие представляет собой интерактивную игру, целью которой является повышение осведомленности о важности мытья рук для поддержания здоровья. Викторина состоит из нескольких вопросов, связанных с гигиеной рук и его влиянием на предотвращение распространения болезней. Викторина помогает образовывать и привлекать внимание к важности правильного мытья рук и способствует формированию здоровых привычек у играющих. предостережение от опасности наркотиков и мотивация к здоровому образу жизни.



**Директор МБУК «ЦБС Шаройского
Муниципального района»**

Х.М.Мусалов

